

Отчет о проведенной Республиканской недели правового просвещения в Чанкурбенской СОШ с 27 по 30 ноября.

Мероприятие по доведению до обучающихся норм законодательства Российской Федерации, предусматривающих ответственность за участие в террористической деятельности и содействие терроризму.



Круглый стол с учащимися старших классов «Профилактика экстремистской деятельности в молодежной среде»

Основная задача государственной деятельности.

- Обеспечение безопасности и противодействие терроризму является одной из важнейших задач такой работы и поиск форм ее организации на уровне общего образования, когда происходит становление и развитие личности человека, в последние годы приобретает особую значимость, поскольку от того, какие ценностные установки и какие модели поведения в социальном окружении государственной деятельности и входит в число восьми приоритетных направлений развития науки, технологий и техники в Российской Федерации.
- Разработка проблематики профилактики ксенофобии, насилия, терроризма и экстремизма, определение путей реализации будут сформированы у подрастающего поколения россиян в период школьного обучения на разных его этапах, во многом зависит каким будет наше общество и как в нем будут строиться взаимоотношения людей в самой ближайшей перспективе.
- Цель проекта: повышение уровня культуры безопасного поведения детей и подростков и формирование у них мировоззренческих установок на неприятие идеологии и практики ксенофобии, насилия, терроризма и экстремизма.





Беседа с инспектором ПДН Лабазановым Х.М.

В Чанкурбенской СОШ в целях профилактики и предупреждения нарушений несовершеннолетними законодательства при проведении публичных и массовых мероприятий, была проведена встреча учащихся с инспектором ПДН Лабазановым Х.М. В ходе беседы подросткам были разъяснены понятия правонарушения; ответственность за участие несовершеннолетних в несанкционированных митингах и несогласованных политических акциях; возраст с которого наступает ответственность несовершеннолетних за общественно-опасные деяния; основания постановки на профилактический учет в ПДН. Лабазанов Х.М. объяснил ребятам о том, что даже за малейший проступок может быть предусмотрена административная или уголовная ответственность. Особое внимание подростков было уделено преступлениям и правонарушениям экстремистской и террористической направленности. Учащимся были разъяснены основания и последствия привлечения к ответственности несовершеннолетних за распространение в социальных сетях нацистской символики и что за совершение ложного вызова об акте терроризма, предусмотрена уголовная ответственность.

